
CONDITIONS	DE	VENTE	live	et	en	salle	
avec	accès	restreint	au	public.

En	raison	de	la	situation	sanitaire	actuelle,	nos	ventes	se	déroulent	principalement	en
live,	par	téléphone	ou	ordre	d'achat.	L'accès	au	public	est	limité	à	30	personnes	dans	le
respect	des	mesures	sanitaires.

ENCHERES	LIVE	
-L’adjudication	en	“Live”	vaut	adjudication	déBinitive.	L’acheteur	devient	propriétaire	de
l’objet	dès	le	marteau	tombé.

NB		:	Le	nombre	d’enchères	sur	internet	étant	plus	élevé,	les	cas	de	doubles	enchères	ou
enchères	tardives	peuvent	être	plus	fréquents.	Le	Commissaire-priseur	est	très	attentif
aux	enchères	en	ligne,	mais	il	peut	arriver	qu’une	enchère	apparaisse	au	moment	de
l’adjudication.	Le	Commissaire-priseur	est	le	seul	à	décider	s’il	est	encore	temps	de
reprendre	les	enchères.
De	plus,	Il	est	conseillé	aux	internautes	d’être	attentifs	au	montant	d’adjudication
et	aux	annonces	du	Commissaire-priseur	au	moment	de	l’adjudication	pour	éviter
tout	malentendu	quant	à	l’attribution	déJinitive	d’un	lot.

-La	publication	des	photos	vaut	exposition	publique.	Nous	nous	tenons	à	votre
disposition	pour	toute	demande	de	photos	supplémentaires	en	nous	contactant	par	e-
mail	à	hoteldesventes@hdv-nimes.fr.

PAIEMENT	ET	REMISE	DES	LOTS

PAIEMENT
-le	paiement	est	comptant.	
Seuls	les	paiements	à	distance	sont	acceptés		:
-Virement	bancaire	-	Concernant	les	règlements	des	acquéreurs	étrangers,	les	frais
bancaires	sont	à	leur	charge	(OPTION	«		OUR	»).
-CB	à	distance	(montant	inférieur	800	euros).
-3D	SECURE	pour	interencheres.com	:	un	lien	de	paiement	sécurisé	sera	envoyé	aux
acquéreurs	LIVE	aBin	de	pouvoir	régler	leurs	achats	volontaires	d’un	montant	supérieur
à	1200	euros.
-Paiement	sécurisé	sur	le	site	ivoire-nimes.com	en	cliquant	sur	le	lien	ci-dessous	:
https://www.ivoire-france.com/nimes/paiement

REMISE	DES	LOTS
La	remise	des	lots	s'effectue	sur	rendez-vous	dans	le	respect	des	mesures	sanitaires.



CONDITIONS	D’EXPEDITION
En	raison	de	la	situation	sanitaire	actuelle,	les	conditions	d’expéditions	peuvent	être

modi7iées,	merci	de	véri7ier	directement	avec	la	société	MBE.
	

La	société	Mailboxes	ETC.	est	en	charge	des	expéditions.
A	réception	de	votre	bordereau	d’achat,	veuillez	les	contacter	pour	devis	de

l’emballage	et	de	l’envoi.
Contact		:	mbeavignon@gmail.com	ou	04	84	51	04	17

Pour	tout	renseignement	sur	le	suivi	de	vos	colis	ou	toute	réclamation,	merci	de
vous	adresser	directement	à	Mailboxes.	

L’Hôtel	des	ventes	vous	propose	ce	prestataire	pour	l’expédition	des	achats	mais	se
dégage	de	toute	responsabilité	concernant	le	suivi	des	expéditions	et	les	aléas	de

transport	(vol,	perte,	casse)	dès	l’adjudication	prononcée.

*Nous	pouvons	exceptionnellement	nous	charger	des	expéditions	dans	les	cas
suivants		:	
-expéditions	de	lots	non	volumineux	pour	une	valeur	d’achat	jusqu’à	200€	(Colissimo	ou
recommandés,	La	Poste	et	jusqu’à	5000€	pour	les	envois	de	bijoux	en	valeur	déclarée	–	selon
l’évolution	des	conditions	d’expéditions	liées	à	la	situation	sanitaire).	
Attention:	les	envois	en	Colissimo	ne	sont	actuellement	pas	assurés.	Nous	pouvons	les	différer
ou	vous	les	envoyer	contre	une	lettre	de	décharge.	Pour	un	envoi	sécurisé,	il	est	préférable	de
contacter	Mailboxes	ETC.

CONDITIONS	GÉNÉRALES	DE	VENTE	

La	vente	se	fait	au	comptant	-	Dès	l’adjudication	prononcée,	les	objets	sont	placés	sous
l’entière	responsabilité	des	acquéreurs.
FRAIS	DE	VENTE		:
-	22,2%TTC		-	+3%	HT	pour	les	lots	«		ventes	volontaires		»	acquis	via	interencheres-
live.com

PAIEMENT	
-le	paiement	est	comptant.	
Seuls	les	paiements	à	distance	sont	acceptés		:
-Virement	bancaire	-	Concernant	les	règlements	des	acquéreurs	étrangers,	les	frais
bancaires	sont	à	leur	charge	(OPTION	«		OUR	»).
-CB	à	distance	(montant	inférieur	800	euros).
-3D	SECURE	pour	interencheres.com	:	un	lien	de	paiement	sécurisé	sera	envoyé	aux
acquéreurs	LIVE	aBin	de	pouvoir	régler	leurs	achats	volontaires	d’un	montant	supérieur
à	1200	euros.
-Paiement	sécurisé	sur	le	site	ivoire-nimes.com	en	cliquant	sur	le	lien	ci-dessous	:
https://www.ivoire-france.com/nimes/paiement

LES	ACHATS	NON	REGLES	NE	SERONT	PAS	LIVRES.



EN	CAS	DE	NON	PAIEMENT	D’UN	BORDEREAU	D’ACHAT,	LES	LOTS	SERONT	REMIS
EN	VENTE	DANS	UN	DÉLAI	DE	DEUX	MOIS	APRÈS	ENVOI	D’UNE	LETTRE
RECOMMANDÉE	AVEC	ACCUSÉ	DE	RÉCEPTION.

FACTURATION

Aucune	facture	ne	sera	modiBiée	au-delà	d’un	délai	maximum	de	7	jours	après	la	date	de
vente	(changement	de	nom,	changement	d’adresse).

EXPOSITION	–	RESPONSABILITE

Une	exposition	préalable	permettant	aux	acquéreurs	de	se	rendre	compte	de	l’état	des
objets,	du	mobilier,	des	tableaux	et	des	bijoux	mis	en	vente,	il	ne	sera	admis	aucune
réclamation	une	fois	l’adjudication	prononcée.	
L’accès	se	fait	dans	le	respect	des	mesures	sanitaires.	Il	est	limité	à	10	personnes
dans	la	salle	d'exposition.	
Les	indications	portées	au	catalogue	engagent	la	responsabilité	du	commissaire-
priseur	compte	tenu	des	connaissances	artistiques	à	la	date	de	la	vente.

ORDRE	D’ACHAT	ET	DEMANDE	PAR	TÉLÉPHONE

Transmission	des	ordres	par	fax	ou	mail	accompagnés	d’un	RIB	+	photocopie	d’une
pièce	d’identité	(sans	ces	documents	les	ordres	ne	seront	pas	pris	en	compte)
Réception	des	ordres	au	plus	tard	la	veille	de	la	vente	avant	16H
Toutes	enchères	par	téléphone		seront	réputées	acquises	à	la	mise	à	prix.

ENCHERES	EN	LIGNE	sur	INTERENCHERES.COM

Une	préinscription	de	l’adjudicataire	sur	le	site	est	nécessaire	avec	les	pièces
d’identité	et	la	carte	bancaire	sur	interencheres.com/30001.
L’adjudicataire	accepte	de	ce	fait	que	le	site	communique	à	la	SVV	tous	les	éléments
relatifs	à	son	inscription	et	sa	carte	bancaire.
Des	compléments	d’informations	peuvent	être	demandés.
Toute	enchère	en	ligne	sera	considérée	comme	un	engagement	irrévocable
d’achat.
Le	procès-verbal	du	live	n’est	pas	contractuel	:	les	enchères	gagnantes	vous	seront
conBirmées	après	la	vente.
L’adjudicataire	en	ligne	autorise	la	SVV	si	elle	le	souhaite,	à	utiliser	les	informations
de	carte	bleue	pour	procéder	au	paiement,	y	compris	les	frais	à	la	charge	de	l’acquéreur.



PAIEMENT	À	DISTANCE

-Virement	bancaire	en	Euros	-	Concernant	les	règlements	des	acquéreurs
étrangers,	les	frais	bancaires	sont	à	leur	charge	(OPTION	«				OUR				»).

-	CB	à	distance	:	Montant	inférieur	à	800€.

-Paiement	sécurisé	sur	le	site	ivoire-nimes.com	en	cliquant	sur	le	lien	ci-dessous:
https://www.ivoire-france.com/nimes/paiement

					-3D	SECURE	pour	interencheres.com	:	un	lien	de	paiement	sécurisé	sera	envoyé
aux	acquéreurs	LIVE	akin	de	pouvoir	régler	leurs	achats	volontaires	d’un
montant	supérieur	à	1200	euros.

ENLEVEMENT-TRANSPORT

En	raison	de	la	situation	sanitaire	actuelle,	les	retraits	et	enlèvements	de
marchandises	se	font	UNIQUEMENT	sur	rendez-vous.	(Détails	en	cliquant	ici)

La	délivrance	des	objets	adjugés	s’effectue	après	un	règlement	intégral	des	sommes
dues.	
Il	est	conseillé	aux	adjudicataires	de	procéder	à	l’enlèvement	de	leurs	lots	dans	un
délai	de	2	semaines	a<in	d’éviter	les	frais	de	manutention	et	de	gardiennage.
Les	frais	d’emballage	et	le	coût	du	transport	sont	à	la	charge	de	l’acquéreur.
Tout	mode	d’expédition	choisi	est	sous	la	responsabilité	de	l’acquéreur.



AUCTION	TERMS	AND	CONDITIONS

All	purchases	must	be	paid		on	the	day	of		auction	by		bank	transfer.		buyers	are
responsible	for	the	items	they	buy	once	the	hammer	has	fallen.

Buyer’s	premium				:
In	addition	to	the	hammer	price,	the	buyer	will	pay	either	:
-voluntary	sales		:	22,2	%	(+	3%	vat	excluded	for	items	bought	on	interencheres.com)

PAYMENT

ONLY	DISTANCE	PAYMENT	ARE	ACCEPTED	DURING	THE	COVID-19	PANDEMIC.

-DISTANCE	PAYMENT
-BANK	TRANSFERS	in	Euro		:	compulsory		for	amounts	higher	than	800	euros.
International	buyers	must	make	the	transfer	with	the	option	«		our		»,	which	means	all
bank	fees	are	at	their	cost.	
-CREDIT	CARD		:	a	maximum	amount	of	800	euros	

-SECURE	PAYMENT	on	our	website		ivoire-nimes.com	by	clicking	here	under:
https://www.ivoire-france.com/nimes/paiement

-3D	SECURE	for	payment	on	interencheres-live.com:	a	secure	link	will	be	sent	for
payment	higher	than	1200	euros.

UNPAID	PURCHASES	WILL	IN	NO	CASE	BE	DELIVERED.
UNPAID	ITEMS	WILL	BE	PUT	ON	SALE	AGAIN	WITHIN	2	MONTHS	FOLLOWING	THE
SENDING	OF	A	REGISTERED	LETTER

INVOICES	WILL	BE	CHARGED	WITHIN	A	DELAY	OF	5	DAYS	AFTER	SALE	IF	WE	HAVE
NO	OTHER	INFORMATION	ABOUT	PAYMENT.

INVOICES

Invoices	can	be	modiBied	within	a	7	days-delay	after	auction		(change	of	name	or	adress).

EXHIBITION	–	RESPONSIBILITY

EXHIBITION		with	restricted	access	DURING	THE	COVID-19	PANDEMIC		:	please	ask	for
photos	and	details	by	e-mail	at	hoteldesventes@hdv-nimes.fr.

The	buyer	becomes	owner	of	the	lots	for	sale	as	soon	as	the	hammer	has	fallen.



BIDS	AND	TELEPHONE	LINES

REGISTER	FOR	BIDDING	

The	auctioneer	and	experts		reserve	the	right	to	bid	for	free	on	behalf	of	the	clients	but
shall	not	be	liable	for	errors	or	omissions	in	executing	their	instructions	to	bid.

Absentee	bids
-please	send	your	bid	by	mail	or	by	fax	mentioning	all	the	following	details	:
-address,	phone	number	,	copy	of	identity	card
-maximum	bid	(	without	commission)
-a	bank	check	or	bank	details	(bank	account	statement	extract	from	a	bank
document)

TELEPHONE	BIDS
We	reserve	the	right	to	limit	phone	bidding	for	the	most	popular	lots	in	the	auction.	We
will	always	try	to	accommodate	phone	bidders,	but	it	may	not	always	be	possible	due	to
lack	of	phones	or	staff.

-please	send	the	same	documents	as	mentioned	above

All	phone	bidders	will	be	considered	as	a	buyer	at	the	lower	estimate

bids	will	be	accepted	until	the	day	before	auction	4	pm.

ON	-	LINE	BUYERS

A	10%	guarantee	could	be	asked	for	registration	for	items	with	an	estimate	of	
10	000	euros	and	more.	

To	bid	online	please	register	at	interencheres.com/30001.
Once	your	registration	has	been	completed,	the	auction	house	reserve	the	right	to	ask
for	additional	details.
Please	note	that	the	bank	details	asked	for	during	your	registration	process	are	in	no
way	used	for	payment.	Payment	may	be	made	by	wire	transfer,	credit	card	or	cash.	

All	online	bids	are	considered	as	an	irrevocable	act	of	purchase.
3%	costs	(VAT	excluded)	will	be	added	to	the	22,2	%		or	16,60%(*)	legal	costs.

SHIPPING	CONDITIONS

COVID-19	pandemic		:	the	shipping	conditions	can	be	delayed.	
Please	contact	Mailboxes	ETC.	at		:	mbeavignon@gmail.com	ou	+33	(0)4	84	51	04	17.



INDICATIONS SUPPLÉMENTAIRES portées au catalogue sur les timbres
(*) SANS GOMME

* AVEC CHARNIÈRE
** SANS CHARNIÈRE

VACATION À 9H

FRAIS À 22,2%
 

1 ** TOGO collection THEMATIQUE TABLEAUX entre 1967 et 1982 sur feuilles MOC SUP 35/50

2 */** THEMATIQUES neufs, JEUX OLYMPIQUES 1972 + WALLIS FUTUNA TABLEAUX + 30/40
   Divers  

3 */** Collection EUROPA neufs de 1956 à 1983 sur feuilles MOC dans un album avec étui + 300/400
   Idées Européennes  

4 */** Collection GRANDES SERIES COLONIALES FRANCAISES entre 1944 et 1974 dans 300/400
   un album MOC avec étui  

5 */** Collection THEMATIQUE TABLEAUX  des ex-Colonies Françaises dans un album MOC 200/300
   avec étui  

6 1 album Thiaude ALLEMAGNE, AUTRICHE, BELGIQUE oblitérés 15/20

7 FRANCE 3 boites de FDC 30/50

8 FRANCE 2 boites de flammes 10/15

9 EUROPA 3 enveloppes de FDC des années 1986, 1987 et 1988 30/50

10 FRANCE 2 boites de FDC 20/30

11 FRANCE 1 boite à chaussures pleine de timbres en bottes 15/20

12 1 Valisette grise contenant des feuilles d’album Thiaude avec des timbres des Colonies 75/100
   oblitérés + FDC EUROPA à partir de 1956, de bonnes valeurs  

13 ** FRANCE CARNETS CROIX ROUGE neufs  de 1952 à 1983 de bonnes valeurs 100/150

14 1 Boite à biscuit FDC EUROPA des années 80 15/20

15 3 CLASSEURS  dont FRANCE oblitérés, timbres divers et TABLEAUX des COLONIES neufs 20/30

16 MOC feuilles diverses dont quadrillées, rhodoïd, neutre, complémentaires… 10/15

17 ** EUROPA neufs de 1984 à 1989 sur feuilles MOCLAIR 100/150

18 2 cartons et une valisette  de FLAMMES et de LETTRES MODERNES de FRANCE 10/15

19 FRANCE FDC entre 1962 et 1978 en 8 petits albums + CARTES de la Journée du Timbre 75/100
   de 1944 à 1975 et CFA dans un petit album entre 1960 et 1974  

20 EUROPA FDC de 1971 à 1984 50/75

21 FRANCE 6 boites de FDC 30/50

22 1 Boite à chaussures TIMBRES DIVERS 10/15

23 FRANCE 1 chemise rose contenant 21 FDC grand format 15/20

24 FRANCE 1 chemise collection de FLAMMES par département sur feuilles cartonnées 10/15

25 FRANCE 3 lettres affranchies type Sage oblitérés cad LIGNE N ou LIGNE T pour Sqigon 20/30

26 */** MONACO collection dans une reliure MOC avec étui entre 1891 et 1984 neufs avec 300/500
   blocs, préoblitérés, poste aérienne et taxe  

27 */** ALGERIE collection dans une reliure MOC avec étui de 1924 à 1987 neufs avec poste 100/150
   aérienne, préoblitérés et taxe  

28 * EUROPAFRIQUE collection sur feuilles MOC de 1963 à 1980 neufs 30/50



29 * JOURNEES METEOROLOGIQUE MONDIALES collection sur feuilles MOC de 1961 à 15/20
   1974 neufs  

30 */** NATIONS-UNIES collection dans reliure MOC avec étui de 1951 à 1983 neufs avec 75/100
   blocs, poste aérienne + GENEVE  

31 * REUNION CFA collection sur feuilles MOC de 1949 à 1974 neufs avec poste aérienne et 100/150
   taxe

 

32 * FRANCE OCCUPATION FRANCAISE EN ALLEMAGNE collection de 1945 à 1949 neufs 100/150
   avec blocs  

33 * SARRE collection sur feuilles MOC de 1947 à 1959 neufs avec poste aérienne et service 150/200

34 * ANDORRE FRANCAISE collection sur feuilles MOC de 1931 à 1987 neufs avec bloc, 200/300
   poste aérienne et taxe  

35 * FRANCE COLIS POSTAUX collection sur feuilles MOC entre 1901 et 1945 neufs 75/100

36 * FRANCE FRANCHISE MILITAIRE collection sur feuilles MOC de 1901 à 1970 neufs 30/50

37 * FRANCE COURS D’INSTRUCTION collection sur feuilles MOC entre 1911 et 1925  + 300/500
   RADIODIFFUSION neufs  

38 */** FRANCE SERVICE collection de 1958 à 1987 neufs 20/30

39 * FRANCE dont COINS DATES entre 1947 et 1958 + ROULETTE du 6francs Muller et 30/50
   carnet du 12 francs Muller et divers neufs  

40 * FRANCE GREVE de 1909, LIBERATION, TIMBRES de GUERRE : VALENCIENNE 150/200
   oblitérés, ST NAZAIRE, Base Navale Italienne  à Bordeaux, Poste Aérienne RICHELIEU,  
   TIMBRES D’OCCUPATION Elsass et Lothringen, sur feuilles MOC,neufs  

41 FRANCE collection entre 1852 et 1966 avec Poste aérienne, taxe, Préoblitérés… majorité 200/300
   oblitérés, nombreux exemplaires par multiple dans une reliure Thiaude verte  

42 ** FRANCE collection de 1970 à 1987 avec préoblitérés, blocs, + Journées du timbre, 200/300
   Croix-rouge, Europa, Poste Aérienne, taxe neufs dans une reliure MOC avec étui  

43 * FRANCE collection entre 1870 et 1971 neufs dans un album MOC avec étui, pratiquement 500/1000
   complet à partir de 1900, on a rajouté quelques souvenirs FDC  

44 FRANCE N°2 oblitéré grille TTB 100/150

45 FRANCE N°47, 30c BORDEAUX oblitéré TB 25/30

46 * FRANCE N°122, 2 francs MERSON violet, signé Isaac, TB 100/150

47 * FRANCE N°148/155 ORPHELINS, le 5 francs avec traces dans le bas, signé Isaac, TB 300/500

48 * FRANCE N°182 Congrès de BORDEAUX, bien centré, TTB 60/80

49 * FRANCE N°188A  MINERALINE, charnière sur le bord de feuille TTB 50/75

50 * FRANCE N°207/208, 10 et 20 francs MERSON, bien centrés TB 40/75

51 * FRANCE N°257A Exposition Le HAVRE, bien centré, signé Isaac, TTB 90/120

52 * FRANCE N°321, 10 francs Atlantique, bien centré, TTB 40/80

53 * FRANCE FAUX Pétain dont Intelligence Service, Faux De Gaulle… TB 50/75

54 * FRANCE N°701A/F Marianne de DULAC, NON EMIS, TTB 60/90

55 ** FRANCE Bloc N°1 PARIS 1925 TTB 550/1000

56 * FRANCE Bloc N°2 STRASBOURG TTB 150/200

57 * FRANCE Bloc N°3 PEXIP TTB 50/75

58 * FRANCE Poste Aérienne N°1 et 2, bien centrés TTB 50/100

59 ** FRANCE Poste Aérienne N°6c EIPA30, bord de feuille SUP 90/140

60 * FRANCE Poste Aérienne N°14 vert-jaune, signé Isaac, SUP 100/150

61 * FRANCE Poste Aérienne N°15 Burelé, signé Isaac, TTB 80/120



62 * FRANCE Préoblitéré N°32, POSTE/PARIS/1922, signé Isaac, TTB 75/100

63 * FRANCE Préoblitéré N°37 POSTE/FRANCE/1922 signé Brun et Isaac, TTB 150/200

64 * FRANCE Taxe N°17, signé Isaac TTB 50/75

65 * FRANCE Taxe N°21, signé ISAAC, TTB 100/150

66 * FRANCE Taxe N°39 1 franc rose sur paille, signé Brun, TTB 100/150

67 1 Boite contenant quelques timbres FRANCE oblitérés et Cartes Postales + 6 paquets de 20/30
   compléments MOCLAIR, 1 reliure THIAUDE avec feuilles quadrillées, + 1 Reliure + étui MOC  

68 FRANCE 8 CARTES FM série St RAPHAEL édition Draeger neuves 15/20

69 FRANCE 8 Entiers Postaux au type Mouchon  illustrés au verso de dessins de l’expéditeur, 20/30
   certains oblitérés ENTRESSEN  1903  

70 1 Petit carton contenant 2 boites et 18 enveloppes de TIMBRES DIVERS dont FRANCE et 15/20
   COLONIES, majorité oblitérés  

71 ** 1 petit classeur bleu TAAF entre 1955 et 1981 avec Poste aérienne, neufs + FRANCE 200/300
   divers neufs  

72 Un petit carton vrac divers dans deux boites et enveloppes 15/20

73 2 classeurs, un rouge et un bleu Yvert et Tellier THEMATIQUES diverses 15/20

74 1 album vert ESPAGNE neufs et oblitérés entre 1962 et 1965 15/20

75 1 boite à chaussures pleine de timbres en vrac, on joint 1 catalogue Yvert et Tellier Colonies 10/15
   1982, 1 petit Yvert et 1 Thiaude de 1964  

76 2 cartons de timbres divers 15/20

77 1 album noir FRANCE neufs et oblitérés, états divers 75/100

78 1 album rouge FRANCE et divers dont FDC 30/50

79 1 ALBUM Cercle Philatélique FRANCE  neufs et oblitérés + FDC 30/50

80 6 albums timbres divers 50/75

81 1 petit ensemble BELGIQUE neufs et oblitérés 20/30

82 1 classeur rouge FRANCE majorité oblitérés + divers dont ensemble de VATICAN neufs 30/50

83 1 classeur vert Thiaude, TIMBRES DIVERS dont ESPAGNE neufs et oblitérés 20/30

84 2 albums TIMBRES DIVERS dont quelques FRANCE 20/30

85 4 petits albums FRANCE + 1 classeur lettres et FDC + pochette de 3 lettres anciennes, en 100/150
   l’état  

86 1 album rouge VATICAN 15/20

87 9 classeurs FRANCE neufs et oblitérés 150/200

88 5 classeurs TIMBRES DIVERS 50/100

89 1 carton FRANCE neufs entre 1990 et 1995 + 1 petit classeur + Souvenirs Coupe du Monde 30/50
   FOOTBALL 98  

90 1 carton FRANCE neufs entre 1983 et 1889 30/50

91 1 album LETTRES ANCIENNES 50/75

92 1 classeur bleu FRANCE neufs entre 1982 et 1995 dont carnets 30/50

93 1 classeur bordeaux FRANCE neufs modernes, certains sous enveloppes cristal 20/30

94 3 petits classeurs + vrac timbres DIVERS, quelques FRANCE neufs, en l’état 15/20

95 ** FRANCE N°120d Papier GC SUP 70/100

96 ** FRANCE N°121a NON DENTELE, coin de feuille, signé Brun, SUP 45/60

97 ** FRANCE N°259b Type III Yvert et Tellier SUP 130/150

98 ** FRANCE N°262b Pont du Gard chaudron clair, bord de feuille SUP 80/100



99 ** FRANCE N°262Aa Pont du Gard chaudron clair, bord de feuille, SUP 250/300

100 * FRANCE N°269 Les Provinces, charnière très légère, bord de feuille, SUP 20/30

101 ** FRANCE N°269 Les Provinces, coin de feuille daté 14.11.30, SUP 35/50

102 ** FRANCE N° 308 L’Art et la Pensée, SUP 15/30

103 ** FRANCE N°321, 10 francs Atlantique, bord de feuille, SUP 100/150

104 ** FRANCE N°398 Ader, coin de feuille daté 12.4.39, SUP 20/30

105 ** FRANCE N°446a Musée Postal NON DENTELE, bord de feuille, SUP 30/50

106 ** FRANCE N°446a Musée Postal NON DENTELE, coin de feuille, SUP 30/50

107 ** FRANCE N°446a Musée Postal NON DENTELE, coin de feuille, SUP 30/50

108 ** FRANCE N°454/457 Œuvres de Guerre, NON DENTELES, coins de feuille datés, une 40/80
   légère charnière sur un bord de feuille, SUP  

109 ** FRANCE N° 454/457 Œuvres de Guerre, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 40/80

110 ** FRANCE N°454/457Oeuvres de Guerre, NON DENTELES, SUP 40/70

111 ** FRANCE N°461b Guynemer, NON DENTELE, coin de feuille, SUP 30/50

112 ** FRANCE N°470/472 Pétain, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 20/30

113 ** FRANCE N° 497/498 Secours National, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 20/30

114 ** FRANCE N°497/498 Secours National, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 20/30

115 ** FRANCE N°540a Œuvres de l’air, NON DENTELE, coin de feuille, SUP 15/20

116 ** FRANCE N° 540a Œuvres de l’air, NON DENTELE, SUP 15/20

117 ** FRANCE N°541 La PEROUSE, NON DENTELE, SUP 20/30

118 ** FRANCE N°542 CHABRIER, NON DENTELE, coin de feuille, SUP 15/20

119 ** FRANCE N°544 Jean De VIENNE, NON DENTELE, coin de feuille, SUP 15/20

120 ** FRANCE N°580A Feuille de 5 bandes TRAVAIL, FAMILLE, PATRIE, SUP 80/100

121 ** FRANCE N°582 Lac LERIE + N°584 Secours National, NON DENTELES, bords de 15/20
   feuille, SUP  

122 ** FRANCE N°587/592 Célébrités XVIe s., NON DENTELES, Coins de feuille, SUP 25/40

123 ** FRANCE N°593/598 Coiffes, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 25/30

124 ** FRANCE N°606/608 Anniversaire PETAIN, NON DENTELES, Bords de feuille, SUP 25/40

125 ** FRANCE N°610/611 CHENONCEAUX, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 10/15

126 ** FRANCE N°610/611 CHENONCEAUX, NON DENTELES, Bords de feuille, SUP 10/15

127 ** FRANCE N°612/617 Célébrités XVIIe s., NON DENTELES, Coins de feuille, SUP 30/40

128 ** FRANCE N°654 IRIS, NON DENTELE, RECTO-VERSO, bord de feuille, signé Brun, SUP 50/75

129 ** FRANCE N°656 IRIS, NON DENTELE, SUP 10/15

130 ** FRANCE N°663/667 CATHEDRALES, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 40/50

131 ** FRANCE N°663/667 CATHEDRALES, NON DENTELES, haut de feuille, SUP 40/50

132 ** FRANCE Entre N°669 LIBERATION et N°743 LOUIS XI, NON DENTELES, bords ou 40/60
   coins de feuille, SUP  

133 ** FRANCE N°730/733 GANDON Grands Formats Taille Douce, NON DENTELES, coins de 140/180
   feuille, SUP  

134 ** FRANCE N°730/733 GANDON Grands Formats Taille Douce, NON DENTELES, bords de 140/180
   feuille, SUP  

135 ** FRANCE N°744/747 VILLES DETRUITES, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 20/30

136 ** FRANCE N°744/747 VILLES DETRUITES, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 20/30



137 ** FRANCE N°744/747 VILLES DETRUITES, NON DENTELES, bas de feuille, SUP 20/30

138 ** FRANCE N°748/749 FOURNIER et BECQUEREL, NON DENTELES, bords de feuille, 10/15
   SUP  

139 ** FRANCE N°478/479 FOURNIER et BECQUEREL, NON DENTELES, bords de feuille, 10/15
   SUP

 

140 ** FRANCE Entre N°751 INVALIDES et N°758 ARMOIRIES, NON DENTELES, bords de 20/30
   feuille, SUP  

141 ** FRANCE N°752 ŒUVRES de la MARINE, NON DENTELE, bord de feuille, SUP 10/15

142 ** FRANCE N°752 ŒUVRES de la MARINE, NON DENTELE, bord de feuille, SUP 10/15

143 ** FRANCE N°752 ŒUVRES de la MARINE, NON DENTELE, bord de feuille, SUP 10/15

144 ** FRANCE N°761/762 CONFERENCE de la PAIX, NON DENTELES, bords de feuille, SUP 10/15

145 ** FRANCE N°795/802 REVOLUTION 1848, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 20/30

146 ** FRANCE N°818/819 NATIONS UNIES, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 30/40

147 ** FRANCE N°818/819 NATIONS UNIES, NON DENTELES, bords de feuille, SUP 30/40

148 ** FRANCE N°818/819 NATIONS UNIES, NON DENTELES, bords de feuille, signés Brun, 30/40
   petite charnière sur un bord de feuille, SUP  

149 ** FRANCE N°823/826, METIERS, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 10/15

150 ** FRANCE N°823/826, METIERS, NON DENTELES, bords de feuille, SUP 10/15

151 ** FRANCE N°823/826 METIERS, NON DENTELES, bords de feuille, SUP 10/15

152 ** FRANCE N°823/826, METIERS, NON DENTELES, bords de feuille, SUP 10/15

153 ** FRANCE N°840 AMITIE FRANCO-AMERICAINE, NON DENTELE, coin de feuille, SUP 10/15

154 ** FRANCE N°840 AMITIE FRANCO-AMERICAINE, NON DENTELE, bord de feuille, SUP 10/15

155 ** FRANCE N°840 AMITIE FRANCO-AMERICAINE, NON DENTELE, bord de feuille, SUP 10/15

156 ** FRANCE N°841A/843 MONUMENTS et SITES, NON DENTELES, bords de feuille, SUP 10/15

157 ** FRANCE N°841A/843 MONUMENTS et SITES, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 10/15

158 ** FRANCE N°844/847 CITT, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 20/30

159 ** FRANCE N°853/858 CELEBRITES XVIIIe s., NON DENTELES, coins de feuille, SUP 30/50

160 ** FRANCE N°859/862 SAISONS, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 30/50

161 ** FRANCE N°859/862 SAISONS, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 30/50

162 ** FRANCE N°859/862 SAISONS en paires, NON DENTELEES, bords de feuille, SUP 60/80

163 ** FRANCE N°867/872 CELEBRITES XVIIIe s., NON DENTELES, coins de feuille, SUP 30/50

164 ** FRANCE N°867/872 CELEBRITES XVIIIe s., NON DENTELES, bas de feuille, SUP 30/50

165 ** FRANCE N°867/872 CELEBRITES XVIIIe s, NON DENTELES, bas de feuille, SUP 30/50

166 ** FRANCE N°890a VINCENT D’INDY, paire horizontale, NON DENTELEE, bord de feuille, 15/20
   SUP  

167 ** FRANCE N°891/896 CELEBRITES XIXe s., NON DENTELES, bords de feuille, SUP 30/50

168 ** FRANCE N°897/898 MEDECINS, paires, NON DENTELES, bords de feuille, SUP 20/30

169 ** FRANCE N°0908/910 POETES, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 10/15

170 ** FRANCE N°908/910 POETES, NON DENTELES, bords de feuille, SUP 10/15

171 ** FRANCE N°914/915 CROIX-ROUGE de 1951, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 25/40

172 ** FRANCE N°922 NARVIK, Essai d’Impression en 3 couleurs, NON DENTELE, NON EMIS, 100/150
   SUP  



173 ** FRANCE N°930/935 CELEBRITES XIXe s., NON DENTELES, coins de feuille, SUP 20/30

174 ** FRANCE N°966/967 CROIX-ROUGE de 1953, paires NON DENTELEES, coins de feuille, 50/75
   SUP  

175 ** FRANCE N°970/974 METIERS D’ART, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 15/20

176 ** FRANCE N°989/994 CELEBRITES, paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 50/75

177 ** FRANCE N°1009 ROTARY, NON DENTELE, bord de feuille, SUP 15/20

178 ** FRANCE N°1009 ROTARY paire NON DENTELEE, bord de feuille, SUP 25/40

179 ** FRANCE N°1009 ROTARY paire NON DENTELEE, bord de feuille, SUP 25/40

180 ** FRANCE N°1027/1032 CELEBRITES, paires NON DENTELEES, coin de feuille, SUP 50/75

181 ** FRANCE N°1066/1071 CELEBRITES, NON DENTELES, bords de feuille, SUP 20/30

182 ** FRANCE N°1072/1075 SPORTS, NON DENTELES, bords de feuille, SUP 15/30

183 ** FRANCE N°1072/1075 SPORTS, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 15/30

184 ** FRANCE N°1095/1098 INVENTEURS, paires NON DENTELEES, bords de feuille, SUP 30/50

185 ** FRANCE N°1100/1104 RESISTANCE, paires NON DENTELEES, bords de feuille, SUP 25/35

186 ** FRANCE N°1108/1113 CELEBRITES, paires NON DENTELEES, bords de feuille, SUP 30/50

187 ** FRANCE N°1122/1123 EUROPA NON DENTELES, bords de feuille, SUP 25/35

188 ** FRANCE N°1122/1123 EUROPA NON DENTELES, bords de feuille, SUP 25/35

189 ** FRANCE N°1122/1123 EUROPA  en paires NON DENTELEES, bords de feuille, SUP 45/60

190 ** FRANCE N° 1132/1138 CELEBRITES ETRANGERES, NON DENTELES, SUP 20/30

191 ** FRANCE N°1156 EXPO de BRUXELLES + N°1176 PARIS-ROME en paires, NON 15/20
   DENTELEES, bords de feuille, SUP  

192 ** FRANCE N°1173/1174 EUROPA, paires NON DENTELEES, bords de feuille, SUP 30/40

193 ** FRANCE N°1173/1174 EUROPA, paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 30/40

194 ** FRANCE N°1173/1174 EUROPA, paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 30/40

195 ** FRANCE N°1173/1174 EUROPA, bandes de 3 NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 45/60

196 ** FRANCE N°1173/1174 EURIPA, bandes de 3 NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 45/60

197 ** FRANCE N°1173/1174 EUROPA, blocs de 4, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 60/80

198 ** FRANCE N°1174 EUROPA, RECTO-VERSO, paire NON DENTELEE, bord de feuille, SUP 50/75

199 ** FRANCE N°1177/1178 UNESCO, NON DENTELES, bords de feuille, SUP 10/15

200 ** FRANCE N°1177/1178 UNESCO, paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 25/35

201 ** FRANCE N°1177/1178 UNESCO, bandes de 3 NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 35/45

202 ** FRANCE N°1177/1178 UNESCO, bandes de 3 NON DENTELEES, coins de feuille, 1 25/30
   timbre petite adhérence  

203 ** FRANCE N°1177/1178 UNESCO, paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 25/35

204 ** FRANCE N°1177/1178 UNESCO, paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 25/35

205 ** FRANCE N°1177/1178 UNESCO, paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 25/35

206 ** FRANCE N°1177/1178 UNESCO NON DENTELES, bords de feuille, SUP 10/15

207 ** FRANCE N°1177/1178 UNESCO NON DENTELES, bords de feuille, SUP 10/15

208 ** FRANCE N°1177/1178 UNESCO, bandes de 3 NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 35/45

209 ** FRANCE N°1177/1178 UNESCO, bandes de 3 NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 35/45

210 ** FRANCE N°1177/1178 UNESCO, paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 25/35

211 ** FRANCE N°1177/1178 UNESCO NON DENTELES, bords de feuille, SUP 10/15



212 ** FRANCE N°1177/1178 UNESCO, paires NON DENTELEES, SUP 25/35

213 ** FRANCE N°1187/1188 CROIX-ROUGE, NON DENTELES, bords de feuille, SUP 10/15

214 ** FRANCE N°1187/1188 CROIX-ROUGE, NON DENTELES, bords de feuille, SUP 10/15

215 ** FRANCE N°1187/1188 CROIX-ROUGE, paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 20/30

216 ** FRANCE N°1187/1188 CROIX-ROUGE, paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 20/30

217 ** FRANCE N°1187/1188 CROIX-ROUGE, paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 20/30

218 ** FRANCE N°1187/1188 CROIX-ROUGE, paires NON DENTELEES, bords de feuille, SUP 20/30

219 ** FRANCE N°1187/1188 CROIX-ROUGE, paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 20/30

220 ** FRANCE N°1196 AEROPOSTALE, N°1228 OTAN et Poste Aérienne N°35 MS760, NON 20/30
   DENTELES, SUP  

221 ** FRANCE N°1196 AEROPOSTALE de NUIT, bloc de 4 NON DENTELE, coin de feuille, 25/35
   SUP  

222 ** FRANCE N°1196 AEROPOSTALE de NUIT, bloc de 4 NON DENTELE, coin de feuille, 25/35
   SUP  

223 ** FRANCE N°1198/1202 RESISTANCE, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 10/15

224 ** FRANCE N°1198/1202 RESISTANCE, paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 25/35

225 ** FRANCE N°1198/1202 RESISTANCE, paires NON DENTELEES, bords de feuille, SUP 25/35

226 ** FRANCE N°1207/1212 CELEBRITES, paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 30/40

227 ** FRANCE N°1213 PILOTES D’ESSAI, paire NON DENTELEE, coins de feuille, SUP 10/20

228 ** FRANCE N°1218/1219 EUROPA, paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 30/50

229 ** FRANCE N°1218/1219 EUROPA, paires NON DENTELEES, bords de feuille, SUP 30/50

230 ** FRANCE N°1218/1219 EUROPA, paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 30/50

231 ** FRANCE N°1218/1219 EUROPA, bloc de 4 NON DENTELE, coin de feuille, SUP 60/80

232 ** FRANCE N°1226/1227 CROIX-ROUGE, paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 20/30

233 ** FRANCE N°1228 OTAN paire NON DENTELEE, bord de feuille, SUP 15/30

234 ** FRANCE N°1248/1252 RESISTANCE, NON DENTELES, bords de feuille, SUP 10/15

235 ** FRANCE N°1257/1262 CELEBRITES, NON DENTELES, bords de feuille, SUP 15/30

236 ** FRANCE N°1265 Jean BOUIN, NON DENTELE, bord de feuille, SUP 10/20

237 ** FRANCE N°1266/1267 EUROPA NON DENTELES, bords de feuille, SUP 15/20

238 ** FRANCE N°1278/1279 CROIX-ROUGE NON DENTELES, bords de feuille, SUP 10/20

239 ** FRANCE N°1288/1291 RESISTANCE NON DENTELES, coins de feuille, SUP 10/20

240 ** FRANCE N°1301/1305 COMEDIENS NON DENTELES, bords de feuille, SUP 10/15

241 ** FRANCE N°1309/1310 EUROPA NON DENTELES, bords de feuille, SUP 10/15

242 ** FRANCE N°1319/1322 TABLEAUX paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 75/100

243 ** FRANCE N°1323/1324 CROIX-ROUGE, paires NON DENTELEES, bords de feuille, SUP 30/50

244 ** FRANCE N°1326/1327 SKI CHAMONIX, NON DENTELES, coins de feuille, SUP 15/30

245 ** FRANCE N°1340/1341 AVIATION, NON DENTELES, bords de feuille, SUP 15/20

246 ** FRANCE N°1345/1350 CELEBRITES, NON DENTELES, bords de feuille, SUP 15/20

247 ** FRANCE Poste Aérienne N°6a outremer, SUP 15/20

248 ** FRANCE Poste Aérienne N°34 Maryse BASTIE, NON DENTELE, bord de feuille, SUP 10/15

249 ** FRANCE Poste Aérienne N°35 MS760 PARIS, paire NON DENTELEE, coin de feuille, 15/20
   daté 29.1.59, SU

 



250 ** FRANCE Poste Aérienne N°35 MS760 PARIS, paire NON DENTELEE, coin de feuille, 15/20
   SUP  

251 4 classeurs + 1 petite boite de TIMBRES DIVERS 15/20



VACATION À 14H

FRAIS À 22,2%

251BIS 2 Cartes Postales Anciennes Ville de Grenoble Centenaire d’Hector BERLIOZ, cartes 10/15
   officielles du Comité ayant voyagées août 1903 TTB  

252 3 boites à chaussures de Cartes postales Anciennes et Modernes dont GARD, HERAULT et 50/75
   divers  

253 2 Boites de Cartes Postales Anciennes et Modernes dont ex-COLONIES 50/75

254 1 petit album Cartes Postales Anciennes dont GRAU DU ROI, LUNEL… + 1 vrac, + 1album 20/30
   repros et 1 petit album divers  

255 Une collection de cartes postales anciennes de LABOUCHE en 4 vol. comprenant 700 à 800 400/600
   cartes dont certaines rares  

256 Un album d'environ 500 cartes postales dont Illustrateur + Guerre de 1914 + Marine + 100/150
   photos de la Collection Félix Potin et divers  

257 1 lot de cartes postales anciennes diverses dont Sud-Ouest 15/20

258 Une boite à chaussures contenant des cartes postales anciennes dont Suisse 20/30

259 Deux cartons lettres diverses 20/30

260 1 classeur rouge COLONIES FRANCAISES neufs et oblitérés, certains par multiple 80/100

261 1 classeur noir COLONIES FRANCAISES neufs et oblitérés 80/100

262 1 classeur bordeaux PAYS DIVERS majorité oblitérés, certains par multiple 40/50

263 1 classeur gris COLONIES FRANCAISES majorité oblitérés, certains par multiple 40/50

264 1 classeur gris PAYS DIVERS certains par multiple, majorité oblitérés 5/10

265 1 gros album prune collection EUROPE d’ALBANIE à GRANDE BRETAGNE des origines à 250/300
   environ 1940 neufs et oblitérés  

266 1 gros album prune collection EUROPE de GRECE à YOUGOSLAVIE des origines à 250/300
   environ 1940 neufs et oblitérés  

267 1 gros album prune collection ASIE de AFGHANISTAN à YUNNANFOU des origines à 250/300
   environ 1940 neufs et oblitérés  

268 1 gros album prune collection AFRIQUE des ACORES à ZANZIBAR des origines à environ 250/300
   1940 neufs et oblitérés  

269 1 gros album prune collection AMERIQUE de ANTIGUA à ILES VIERGES des origines à 250/300
   environ 1940 neufs et oblitérés  

270 1 gros album prune collection OCEANIE de AITUTAKI à WALLIS &FUTUNA des origines à 250/300
   environ 1940 neufs et oblitérés  

271 1 album Thiaude FRANCE entre 1950 et 1983 neufs, dont PA, Service, Préo, Taxe, 50/80
   quelques oblitérés  

272 1 album Lindner FRANCE neufs entre 1990 et 1993 dont Blocs, Service, Carnets + Carnets 50/80
   CROIX-ROUGE entre 1958 et 1983  

273 1 album Yvert et Tellier FRANCE  neufs entre 1945 et 1958 avec Taxe 75/100

274 1 grand classeur bleu FRANCE oblitérés par multiple modernes, quelques neufs 10/20

275 1 album + étui noir LINDNER FRANCE neufs entre 1993 et 1999 , quelques oblitérés, avec 50/60
   blocs, carnets, Service, PA  

276 1 classeur noir FRANCE neufs et oblitérés entre 1960 et 1980 par multiple 50/60

277 1 classeur bleu FRANCE neufs 1989 + FDC par multiple, défauts de gomme 20/30

278 1 classeur vert FRANCE neufs et oblitérés par multiple, nombreux timbres collés - 1 20/30
   classeur bleu pays DIVERS neufs et oblitérés, certains collés  



279 1 classeur vert  THEMATIQUES diverses, ayant pris l’humidité - 1 classeur rouge PAYS 20/30
   DIVERS + FDC dont FRANCE neufs, traces d’humidité -  

280 1 classeur noir lettre modernes FRANCE et ETRANGER 10/20

281 1 album + étui vert LEUCHTTURM NORVEGE entre 1856 et 2001 neufs, quelques 150/200
   exemplaires oblitérés avant 1875  

282 1 album + étui vert LEUCHTTURM Autriche  entre 1918 et 1973 neufs, quelques oblitérés 200/300

283 1 album + étui vert LEUCHTTURM FINLANDE  entre 1875 et 2004 neufs 100/200

284 1 album + étui vert LEUCHTTURM chypre ENTRE 1880 ET 2006 neufs, quelques oblitérés 75/100

285 1 album + étui vert LEUCHTTURM DANEMARK entre 1851 et 2001 neufs, quelques 100/200
   oblitérés  

286 1 album + étui vert LEUCHTTURM Irlande entre 1930 et 2002 neufs 75/100

287 1 album + étui vert LEUCHTTURM ESPAGNE de 1974 à 1995 neufs 75/100

288 ILES FEROE de 1975 à 2003 neufs sur feuilles LEUCHTTURM 50/100

289 1 album vert + étui LEUCHTTURM PAYS BAS entre 1922 et 1981 neufs 150/300

290 1 album vert + étui LEUCHTTURM PAYS BAS de 1982 à 1999 neufs 75/100

291 1 album MOC LIECHTENSTEIN entre 1912 et 1990 neufs. 150/200

292 1 album MOC LUXEMBOURG entre 1865 et 1990 neufs, quelques oblitérés avant 1900 100/200

293 1 album MOC + étui BELGIQUE entre 1972 et 1989 neufs 75/100

294 1 album MOC + étui ALLEMAGNE FEDERALE entre 1949 et 1990 neufs 150/200

295 1 album MOC + étui ALLEMAGNE BERLIN entre 1948 et 1990 neufs 100/200

296 1 album MOC SUISSE entre 1850 et 1993 neufs, quelques oblitérés 150/200

297 GUERNESEY de 1969 à 1984 sur feuilles MOC neufs 20/30

298 Bel ensemble de lettres de la guerre de 1870 et de la Commune de 1871 écrites par 100/200
   MAGNAN Eugène soldat à la Légion des Volontaires de l’Ouest, accompagné d’un  
   ensemble de documents le concernant dont son livret, consentement de son père Marius  
   pour son engagement, sa demande de médaille de la guerre de 70, une petite lettre dans  
   son enveloppe de l’Armée de l’Ouest de décembre 70, une feuille de route, son congé de  
   libération….  

299 MAGNAN ( Philippe Joseph) – Notice biographique, Marseille, 1892, grand in-4, broché de 50/100
   47 pages, broché, 3 illustrations hors-texte avec le grand tableau de l’arbre généalogique de  
   la famille, couverture détachée, en l’état, rare  - MAGNAN-CORREARD (Joseph) – Le livre  
   des Magnan, Brun, Aix en Provence, 1919, in-4 de 158 pages, broché,  des commentaires  
   au crayon en marge sur certaines feuilles, on joint une carte de visite de Joseph  
   Magnan-Correard  

300 1 album contenant une collection de 244 billets PAYS DIVERS dont AFGHANISTAN, 100/150
   ALGERIE, CENTRE AFRIQUE, TUNISIE, BELGIQUE, CHINE… états divers  

301 1 petite collection de 71 ASSIGNATS + 2 MANDATS TERRITORIAUX, états divers 100/150

302 1 album contenant une collection de 55 billets dont Caisse Centrale OUTREMER, Emission 100/150
   pour la CORSE, LIBERATION, TERRITOIRES OCCUPES, PETAIN … états divers   

303 1 album de Pièces de MONNAIES dont BELGIQUE, POLOGNE, COLONIES et divers, états 30/50
   divers  

304 1 album MONNAIES DIVERSES dont CHINE…, états divers 30/50

305 1 album JETONS divers, GRANDE-BRETAGNE etDIVERS,états divers 50/75

306 1album MONNAIES dont ALGERIE, MAROC, TUNISIE et divers, états divers 50/75

307 1 album de 139 BILLETS FRANCE, états divers 200/300

308 1 album de 162 BILLETS dont ALLEMAGNE, AUTRICHE et RUSSIE, états divers 100/150

309 1 album de 245 BILLETS dont ETATS-UNIS, POLOGNE, ESPAGNE, GRECE, GUINEE, 100/150
   ITALIE…et autres, états divers  



310 1 album de 249 BILLETS FRANCE, états divers 200/300

311 1 petite boite ronde contenant 1 médaille italienne guerre 1915 pour l’unité italienne, 1 15/20
   médaille famille française et une petite croix émaillée, on joint une petite tapisserie du  
   Maréchal FOCH (50x48) décolorée  

312 1 petit coffret contenant des PIECES en VRAC 15/20

313 1 gros album CPA et CPM d’environ 400 cartes PROVENCE  50/60

314 1 boite à chaussures pleine de CPA et CPM diverses dont MARSEILLE, ARLES, NIMES, 20/30
   TARASCON …  

315 1 gros album de CPA et CPM d’environ 350 cartes ESPAGNE, INDIENS, ARTISTES, ITALIE 20/30

316 1 boite à chaussures pleine de CPA et CPM diverses, CARNETS, ALGERIE…quelques 20/30
   PHOTOS  

317 19 CPA adressées à CURNONSKY (le prince des gastronomes) - N'a pas trouvé preneur à 10/20
   20 euros.  

318 1 petit album de 65 CPA sur la TAUROMACHIE - MITHRA jeu de cartes sur la 10/20
   TAUROMACHIE dans un coffret  

319 1 gros album CPA TAUROMACHIE environ 500 cartes, quelques modernes 50/100

320 ** FRANCE Poste Aérienne N°38/41, blocs de 4 NON DENTELES, Coins datés, SUP 150/200

321 ** FRANCE Service N°17/21 NON DENTELES, coins de feuille datés 50/75

322 ** FRANCE Service N°17/21 paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 100/150

323 ** FRANCE Service N°17/21 paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 100/150

324 ** FRANCE Service N°17/21 bandes de 3, NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 150/200

325 ** FRANCE Service N°17/21 bandes de 3, NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 150/200

326 ** FRANCE Service N°17/21 paires NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 100/150

327 ** FRANCE Service N°17/21 bandes de 3, NON DENTELEES, coins de feuille, SUP 150/200

328 ** FRANCE Service N°17/21 blocs de 4 Coins Datés NON DENTELES, coins de feuille, SUP 250/300

329 ** MONACO N°770/771 PRINCE et PRINCESSE, ESSAIS de COULEURS NON 180/220
   DENTELES 6 feuilles de 10 (3 de chaque), coins datés, SUP  

330 ** MONACO N°797/798 PRINCE et PRINCESSE, ESSAIS de COULEURS NON 350/450
   DENTELES 12 feuilles de 10 (6 de chaque), coins datés, SUP  

331 ** MONACO N°842 BEETHOVEN, ESSAIS de COULEURS NON DENTELES, 1 feuille de 30/50
   10, coin daté, SUP  

332 ** MONACO N°845/846 PRINCE et PRINCESSE, ESSAIS de COULEURS NON 300/400
   DENTELES, 10 feuilles de 10 (5 de chaque), coins datés, SUP  

333 ** MONACO N°874/875 PRINCE et PRINCESSE, ESSAIS de COULEURS NON 120/150
   DENTELES, 4 feuilles de 10 (2 de chaque), coins datés, SUP  

334 ** MONACO N°881 LUTTE contre la POLLUTION, ESSAIS de COULEURS NON 600/700
   DENTELES, 21 feuilles de 10, coins datés, SUP  

335 ** MONACO N°882 JO de SAPPORO, ESSAIS de COULEURS NON DENTELES, 3 feuilles 100/150
   de 30, coins datés, SUP  

336 ** MONACO N°885 CROIX-ROUGE, ESSAIS de COULEURS NON DENTELES, 7 feuilles 200/300
   de 10, coins datés, SUP  

337 ** MONACO N°885 CROIX-ROUGE, ESSAIS de COULEURS NON DENTELES, 16 feuilles 450/500
   de 10, coins datés, SUP  

338 ** MONACO N°887/889 SAUVEGARDE de VENISE, ESSAIS de COULEURS NON 20/30
   DENTELES : N°887 bande de 5 coin daté, N°888 bande de 6 et N°889 bande de 3 + paire,  
   SUP  

339 ** MONACO N°887/889 SAUVEGARDE de VENISE, ESSAIS de COULEURS NON 200/250
   DENTELES : N°887 17 feuilles de 10, N°888 2 feuilles de 30 + 94 en morceaux de feuilles,  
   N°889 18 feuilles de 10, SUP  



340 ** MONACO N°890/893 JO de MUNICH, NON DENTELES, 7 feuilles de 6 séries, SUP 300/500

341 1 classeur THIAUDE FRANCE dont Poste Aérienne + divers dont COLONIES, majorité 30/50
   oblitérés  

342 1 classeur FRANCE oblitérés dont Poste Aérienne certains par multiple, + DIVERS dont 30/50
   COLONIES et MONACO oblitérés  

343 1 classeur THIAUDE COLONIES oblitérées et DIVERS 30/50

344 1 fond d’ALBUM  timbres du MONDE 10/15

345 1 classeur N15 Yvert et Tellier THEMATIQUES diverses 15/20

346 7 Boites de cigarettes en fer dont FRANCE Classiques oblitérés et DIVERS 15/20

347 1 classeur rouge Yvert et Tellier N15 TERRES AUSTRALES FRANCAISES, NOUVELLE 100/150
   CALEDONIE, POLYNESIE, WALLIS et FUTUNA et GRANDES SERIES COLONIALES neufs  

348 LETTRES diverses dont FDC, FRANCE et COLONIES + DIVERS 30/50

349 Les 23 CARTES OFFICIELLES du CINQUANTENAIRE du TOUR de FRANCE CYCLISTE 100/150
   de 1953 (1 de présentation et 1 par étape avec CACHET SPECIAL SOUVENIR) Rare et  
   SUP  

350 20 Documents Philatéliques de La Poste de l’année 1989 dans une chemise jaune SUP 10/15

351 6 LETTRES anciennes de FRANCE et 1 d’ITALIE 10/15

352 1 chemise jaune de FDC de FRANCE dont DE GAULLE, Entiers Postaux 10/15

353 1 grande enveloppe cristal avec timbres modernes DIVERS neufs 15/20

354 1 enveloppe cristal avec ANDORRE modernes neufs 10/15

355 1 grande enveloppe cristal avec nouveautés de ST PIERRE MIQUELON neufs 30/50

356 1 grande enveloppe cristal avec nouveautés TERRES AUSTRALES neufs 30/50

357 1 grande enveloppe cristal avec nouveautés WWALLIS FUTUNA, MAYOTTE, MONACO 30/50
   neufs  

358 1 grande enveloppe cristal avec SARRE, CAMBODGE et COLONIES diverses neufs 15/20

359 1 chemise rouge avec AFRIQUE EQUATORIALE FRANCAISE en feuilles ou morceaux 20/30
   neufs et oblitérées des années 40/50  

360 1 enveloppe cristal avec 2 bons de RENTE PERPETUELLE de mars 1967 5/10

361 3 cartes géographiques du XIX è : 20/30
   COLONIES FRANCAISES en AMERIQUE : ILE ST MARTIN, GUYANE, ST PIERRE  
   MIQUELON et TERRE NEUVE (29X42) colorisée,  
   Département du VAUCLUSE (27X40), illustrée et colorisée  
   Département des HAUTES-ALPES (27X40) illustrée et colorisée  
   De petits défauts  

362 ** 1 album MOC tabac NATIONS UNIES New-York, Genève et Vienne entre 1965 et 1998 200/300
   avec la Poste Aérienne, les blocs, quelques oblitérés, on joint une petite enveloppe cristal  
   d’oblitérés  

363 ** NATIONS UNIES GENEVE sur feuilles d’album entre 1969 et 2004 avec les blocs, 30/50
   quelques oblitérés  

364 1 classeur rouge Autriche neufs et oblitérés 30/50

365 1 classeur THIAUDE ANDORRE FRANCAISE neufs et oblitérés certains par multiple + CFA, 50/75
   POLYNESIE, COLONIES FRANCAISES…  

366 1 classeur rouge COLONIES FRANCAISES avant indépendance  neufs et oblitérés, on joint 30/50
   3 feuilles GUINEE 1F Pétain gomme défectueuse  

367 1 album rouge Yvert et Tellier Mondial COLONIES FRANCAISES majorité avant 50/75
   Indépendance, neufs et oblitérés  

368 1 album prune Yvert et Tellier Mondial COLONIES FRANCAISES majorité avant 50/75
   indépendance neufs et oblitérés  

369 1 album Yvert et Telliet FO FRANCE vide de 1969 à 1980 + Poste Aérienne, Colis Postaux… 10/15
   EUROPA..  



370 Une boite en plastique  timbres divers et un classeur vide 10/15

371 Un album de timbres noir France et divers - majorité neuf 50/80

372 Un album du monde majorités oblitérés 20/30

373 Un lot de timbres dont un classeur LINDNER rouge et un petit cahier vert de timbres dont 100/120
   classiques - et un classeur bleu lettres anciennes  

374 1 petit classeur France - neufs des années 50 50/75

375 1 cahier Art et Philatélie contenant des lettres diverses 20/30

376 1 grand classeur + 1 petit classeur + 2 cahiers + 1 album Yvert et Tellier - de timbres divers 30/50

377 1 chemise avec France - bloc n°5 oblitéré + feuille du centenaire neuve 30/50

378 1 album vert France, entre 1900 et 1957 - neufs + poste aérienne et divers 300/500

379 1 gros album - timbres du monde des origines à 1950 environ - état divers 1000/1500

380 1 album Lindner FRANCE  neufs entre 1984 et 1989 dont PA, Service, Préo, Blocs, 50/75
   quelques oblitérés  

381 5 classeurs timbres divers + 1 vide + petite collection de télécartes et dde pin's 30/50

382 Une boite à chaussures de FDC des années 60 et 70 + 2 classeurs et un sac plastique de 20/30
   timbres divers  

383 Un lot de 10 anciens catalogues dont Yvert et Thiaude 15/20

384 Un lot de 5 classeurs de timbres divers dont FRANCE NEUFS en morceaux ou feuilles 20/30
   entières + FDC  

385 Un classeur FRANCE NEUFS par multiples des Années 60 et 70 50/75

386 Un classeur rouge FRANCE oblitérés + Monaco et divers 20/40

387 Trois classeurs Pays divers dont Allemagne et Autriche - majorité oblitérés 30/50

388 Un album vert Yvert et Tellier - FRANCE - neufs et oblitérés - entre 1939 et 1964 50/75

389 Une collection ALLEMAGNE - neufs et oblitérés entre 1872 et 1944 + quelques cartes 20/40

390 Manuscrit : Album historique classe supérieure de Marie GUIS, grand in-8 à l’italienne 100/150
   d’environ 120 pages, très beau manuscrit enluminé, chaque page avec encadrements en  
   couleur , comprenant l’Histoire Sainte, le Royaume de Juda et d’Israël, Histoire des  
   Egyptiens, des Perses, de la Grèce, Romaine, les Invasions Barbares, l’histoire du Bas  
   Empire,… Les Croisades, l’histoire de FRANCE, d’Angleterre, d’Espagne…les drapeaux des  
   diverses Nations, les Inventions et découvertes…. L’Astronomie… de très beaux bandeaux  
   illustrés en couleurs à la main, nombreuses pages contenant des cartes, des dessins  
   coloriés, relié avec à froid sur le premier plat les initiales M.G dans un cartouche, pages de  
   garde en moire ivoire, toutes tranches dorées, il manque la moitié des fermoirs  

391 4 Photos entre 1964 et 1970 sur Berlin, RDA + 2 non datées sur BRUXELLES 5/10

392 1 classeur rouge MONACO neufs oblitérés entre 1958 et 1999 10/20

393 1 album LEUCHTTURM rouge sous étui, MONACO neufs de 1990 à 1997 avec carnets, 100/200
   blocs, préo + Préo entre 1943 et 1979, Taxe entre 1905 et 1986 SUP  
     

394 1 album LEUCHTTURM vert sous étui, FRANCE neufs de 1980 à 1994 avec poste 100/200
   aérienne, blocs, carnets, préo,service, taxe, SUP  

395 1 gros album Thiaude prune EUROPE entre PAYS BAS et YOUGOSLAVIE majorité oblitérés 20/30
   SUP  
     

396 1 album Thiaude bleu EUROPE entre HONGRIE et NORVEGE majorité oblitérés SUP - 20/30

397 1 album Thiaude RUSSIE majorité oblitérés avec blocs, SUP 20/30

398 1 album Thiaude bordeaux entre BRESIL et VENEZUELA + divers 20/30

399 1 album Thiaude noir entre EGLISE et GRECE, majorité oblitérés, SUP 20/30

400 1 album tabac LEUCHTTURM Ex-COLONIES après indépendance entre BENIN et GUINEE 30/50
   EQUATORIALE majorité oblitérés, nombreux THEMATIQUES SUP  



     

401 1 Album Safe MONACO neufs entre 1945 et 1967 avec Préo, Poste aérienne 75/100

402 1 gros classeur vert FRANCE neufs et oblitérés certains par multiple 75/100

403 1 classeur vert SENEGAL neufs et oblitérés certains par multIple avec quelques FDC - 1 30/50
   classeur bleu SENEGAL neufs, certains par multiple + 2 documents philatéliques et une  
   enveloppe contenant des timbres neufs du SENEGAL non classés  

404 6 FDC avec Médailles commémorative SUP 10/20

405 1 carton d’une quarantaine de livres sur la TAUROMACHIE 10/20

406 1 gros carton d’une cinquantaine de livres sur la TAUROMACHIE 20/30

407 1 carton d’une quarantaine de livres sur la TAUROMACHIE 10/20

408 CARRIERE (André ) - Corrida, 45X54 2 huiles sur toile - accidents 5/10

409 1 boite à sucre en fer pleine de CPA et CPM diverses et quelques photos majorité 20/30
   TAUROMACHIE  
   - 1 boite à sucre en fer CPA et CPM diverses dont TAUROMACHIE  

410 1 carton de plusieurs dizaines d’AFFICHES  modernes concernant la TAUROMACHIE, états 50/75
   divers  

411 4 photos encadrées (1 de 40x49, 1 de 40x30 et 2 de 29x40 environ) représentant des 20/25
   personnages et de la course libre  

412 12 photos et documents divers sur la tauromachie et la courses libre de différents formats 20/25

413 1 boite plastique contenant divers accessoires de tauromachie dont 1 presse papier 20/25
   représentant un taureau sur un socle en marbre  

414 11 photos encadrées de différents formats sur la tauromachie et la course libre 50/75

415 1 carton de revues et de journaux dont L’ESTRAMBORS et CAMARIGUO 20/30

416 1 grande boite contenant TAUROMACHIE : 5 carreaux de faïence de tailles diverses, 1 50/75
   cendrier NIMES avec un taureau, 1 cendrier taureau et matador, 3 cendriers métaux divers  
   scènes de corrida, 1 porte manteaux métal tête de taureau, 1 cendrier métal avec taureau et  
   sur le fond petite photo des arènes, 1 cendrier métal avec taureau, 3 taureaux en métaux et  
   taille diverses, 2 porte-clés tête de taureau, 1 assiette Limoges (16cm) représentant une  
   scène de corrida, 1 cendrier Limoges (10cm) avec dans le fond scène de corrida, 2 petites  
   faïences publicitaires (8, 5 cm) d’un hôtel d’Andorre, 1 pique en métal et une plaque  
   métallique FERIA du CHEVAL 1982 MEJANES, 1 FANION Pamplona 1961  

417 1 carton de revues dont TOROS, APLAUSOS 20/30

418 1 Album noir de 28 PHOTOS sur la TAUROMACHIE 30/50

419 1 Pochette plastique de DOCUMENTS divers (programmes, presse…), on joint un petit 30/50
   album blanc de PHOTOS petit format et divers  

420 Nombreuses PHOTOS de tailles diverses sur la TAUROMACHIE et la Course libre 50/75

421 2 classeurs timbres divers 5/10

422 1 ancien album Maury EUROPE – AFRIQUE majorité oblitérés, fond de collection avec 20/30
   VIGNETTES d’EXPOSITION, nombreux défectueux  

423 1 ancien album à feuilles mobiles GRANDE-BRETAGNE et COLONIES ANGLAISES du 50/100
   XIXe par multiple, états divers  

424 1 ancien album à feuilles mobiles EUROPE et DIVERS du XIXe dont VIGNETTES 100/200
   d’EXPOSITION et FISCAUX, états divers  

425 1 ancien album à feuilles mobiles EUROPE et DIVERS  entre ALLEMAGNE et EQUATEUR 50/100
   du XIXe, certains par multiple, états divers  

426 1 classeur bordeaux COLONIES FRANCAISES et DIVERS, majorité oblitérés, états divers 30/50

427 1 album ENTIERS POSTAUX FRANCE et DIVERS oblitérés + CARTES POSTES de 40/60
   différents types et découpures d’entiers divers  

428 1 album TIMBRES ANCIENS PAYS divers oblitérés, certains par multiple, états divers - 10/20

429 1album TIMBRES ANCIENS PAYS divers oblitérés, certains par multiple, états divers 20/30



430 1 boite à chaussures TIMBRES DIVERS classés dans des enveloppes par pays 10/20

431 1 boite à chaussures  timbres d’ALGERIE classés dans des enveloppes par multiple 10/20

432 1 album CERES FRANCE neufs et oblitérés entre 1850 et 1988 80/100

433 1 classeur bordeaux THEMATIQUE ANIMAUX 10/20

434 * MONACO N°5 charnière légère TB 40/50

435 * MONACO N°15 charnière légère TB 20/30

436 * MONACO N°16 TB 20/30

437 * MONACO N°21 charnière TB 10/20

438 ** MONACO N°185/194 PREMIERE SERIE DES PRINCES SUP 50/100

439 (*) MONACO 9 EPREUVES de LUXE du MARIAGE de 1956 N°473/477 + PA 63/65 + une 50/100
   PA 65 en noir SUP  

440 ** MONACO Bloc N°1 SUP 20/30

441 * MONACO Bloc N°3A Charnières en dehors des timbres TTB 30/50

442 * MONACO Bloc N°3B Charnières en dehors des timbres TTB 30/50

443 ** MONACO Bloc N°4A SUP 50/60

444 ** MONACO Bloc N°4B SUP 50/100

445 ** MONACO Bloc N°9a « Sans inscriptions sur la bande centrale », rare,  SUP 70/90

446 ** MONACO Poste Aérienne N°42/44 SUP 20/30

447 ** ANDORRE FRANÇAIS N°1/23 signés Brun TTB 400/600

448 */** ANDORRE FRANÇAIS N°24/45 sauf N°30A + N°46 30/50

449 ** ANDORRE FRANÇAIS N°47/60 TTB 15/20

450 */** ANDORRE FRANÇAIS N°61/92 majorité sans charnière TB 40/60

451 1album noir Timbres-poste OR & ARGENT SUP 20/30

452 1 album bordeaux THEMATIQUE DISNEY SUP 20/30

453 1 classeur gris  PAYS DIVERS majorité oblitérés 15/20

454 1 album vert LINDNER RUSSIE entre 1971 et 1973 oblitérés 20/30

455 1 album vert LINDNER RUSSIE entre 1974 et 1976 oblitérés 20/30

456 1 album vert LINDNER RUSSIE entre 1977 et 1979 oblitérés 20/30

457 1 album vert LINDNER RUSSIE  entre 1983 et 1986 oblitérés 20/30

458 1 album vert LINDNER RUSSIE entre 1987 et 1989 oblitérés 20/30

459 1 album vert LINDNER RUSSIE entre 1980 et 1982 oblitérés 20/30

460 1 classeur bleu + 1 enveloppe RUSSIE oblitérés  

461 1 classeur noir  PAYS DIVERS dont THEMATIQUES majorité oblitérés 10/20

462 1 classeur bleu majorité THEMATIQUES oblitérés - 10/20

463 1 classeur vert  PAYS DIVERS dont JAPON majorité oblitérés 10/20

464 1 album vert LINDNER FRANCE oblitérés entre 1950 et 1959 avec Posta Aérienne, Préo et 15/20
   Taxes  

465 1 album vert LINDNER FRANCE oblitérés entre 1970 et 1979 avec Poste Aérienne, Préo, 15/20
   Taxes, Service (neufs)  

466 1 album vert LINDNER FRANCE oblitérés entre 1980 et 1989 avec Service, Poste Aérienne, 15/20
   Préo, Taxes, quelques neufs  

467 1album bleu LINDNER FRANCE oblitérés entre 2000 et 2001 avec blocs, Poste Aérienne, 15/20
   carnets  



468 1 gros classeur vert Documents Philatéliques, FDC, Emissions conjointes, Entiers postaux, 50/80
   FRANCE neufs dont nombreux carnets, timbres de France signés par les graveurs  

469 FRANCE Collection de CARNETS CROIX-ROUGE oblitérés de 1952 à 2000 sans 1955, 60/80
   1993,1994, 1996, 1997et 1998 SUP  

470 FRANCE N°40 B report 2, oblitéré Gros chiffres, signé Calves 20/30

471 1 classeur vert FRANCE petits format oblitérés entre 1849 et 1990 + Poste Aérienne et 80/100
   divers  

472 Un album noir YVERT ET TELLIER FRANCE oblitérés entre 1988 et 2005 30/50

473 Un classeur rouge FRANCE oblitérés - majorité moderne 10/20

474 Un classeur noir EUROPA oblitérés + FRANCE petit format  10/20

475 1 classeur tabac FRANCE neufs et oblitérés modernes + quelques FDC 15/20

476 1 classeur noir YVERT ET TELLIER - Colonies françaises neufs et oblitérés 15/20

477 1 classeur noir YVERT ET TELLIER - FRANCE neufs et oblitérés entre 1955 et 1989 dont: 20/30
   blocs, carnets, pré-oblitérés, service...  

478 1 album bleu SAFE FRANCE neufs 2000 et 2001 30/50

479 Un lot de 30 à 40 poupées modernes 100/150


